# GMOペパホ"株式出社



平成30年8月27日

各 位

住 所 東京都渋谷区桜丘町 26 番1号 会 社 名 GMO ペパボ株式会社 代 表 者 代表取締役社長 佐藤 健太郎 (コード番号 3633 JASDAQ) 問い合わせ先 五十島 啓人 常務取締役 03-5456-3021(IR 直通) Ε Τ L IJ R L https://pepabo.com/

# 情報セキュリティ事業の開始に伴う子会社の設立に関するお知らせ

当社は、平成30年8月27日開催の取締役会において、情報セキュリティ事業の開始に伴う子会社の設立について、決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 子会社設立の理由

当社は、2003年の創業以来、「インターネットで可能性をつなげる、ひろげる」というミッションのもと、ホスティング事業、EC 支援事業及びハンドメイド事業を軸に、個人を中心としたインターネット上での表現活動を支援する多様なサービスを展開しております。

近年、モバイル端末の普及や VR(仮想現実)、IoT、ブロックチェーンあるいは AI(人工知能)といった新技術によるコンピューティングが適用される領域の広がりに伴い、セキュリティ対策の重要性や市場ニーズが高まっています。調査会社によると 2017 年時点で国内の市場規模は既に 1 兆円を超える規模があり、その後も拡大を続け 2022 年には、 1 兆 3,000 億円以上の市場規模になると予測されています。 (※)

このような背景から多くの個人ユーザーがインターネット上で安全に表現活動を行える環境を構築することを主な目的として、情報セキュリティサービスに特化した「GMOペパボガーディアン株式会社」を設立し、新事業を開始することといたしました。

当該子会社を通じ、様々なセキュリティ対策支援を行うとともに情報セキュリティサービスを展開する企業および団体との共同研究、業務提携およびM&A なども積極的に行い、事業拡大を図ります。

※「国内情報セキュリティ市場予測、2018 年~2022 年: ソフトウェア、アプライアンス、サービス」IDC Japan 株式会社(平成 30 年 5 月 28 日)

## 2. 設立する子会社の概要

(1) 名称	GMO ペパボガーディアン株式会社	
(2) 所在地	福岡県福岡市中央区天神2-7-21	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 佐藤 健太郎	
(4)事業內容	情報セキュリティに関する	
	・サービス及びアプリケーションの開発・販売	
	・研修、セミナーの企画運営及びコンサルティング	
	・上記に掲げる内容に付帯関連する一切の業務	
(5) 資本金	20 百万円	
(6) 設立年月日	平成30年9月3日(予定)	
(7)決算期	12月31日	
(8) 大株主及び持ち株比率	当社 100%	
(9) 上場会社と当該会社の関係	資本関係	当社が100%出資する子会社であります。
	人的関係	当社代表取締役社長が当該子会社の代表取締役
		社長を兼務する予定であります。
		また、当社取締役2名が当該子会社の取締役を
		兼務し、当社取締役1名が監査役を兼務する予
		定であります。
	取引関係	当社が、当該子会社の経営管理及び管理業務等
		を受託する予定であります。

## 3. 今後の見通し

当該子会社の設立に伴う業績への影響につきましては、軽微なものと見込んでおりますが、 影響が認められる場合は速やかに開示いたします。

また、当該子会社については非連結を予定しておりますが、変更があった場合は速やかに開示いたします。

以上